

## Z A P I S N I K

10 sjednice Opštinskog vijeća održane dana 18.12. 1970.godine u prostorijama Doma Kulture Vijećnici.

Početak sastanka u 14 časova i 10 minuta.

Sjednici predjedava predjednik Opštinskog vijeća Ivanić Jovan.  
Zapisnik vodi : Čuković Anita

Predjedavajući Ivanić Jovo otvara 10 sjednicu Opštinskog vijeća i predlaže slijedeći

### D n e v n i r e d

1. IZVJEŠTAJ OPŠTINSKE IZBORNE KOMISIJE, VERIFIKACIJA MANDATA I POLAGANJE SVEČANE IZJAVE NOVOIZABRANIH ODBORNIKA OKUPŠTINE OPŠTINE U IZBORNIM JEDINICAMA :

Centar IV  
Budžak II i  
Mejdan I

Predloženi dnevni red u potpunosti se usvaja.

Predjedavajući daje riječ drugu Aliji Litriću, koji je izvještilac u ime Opštinske Izborne komisije.

ALIJA LITRIĆ

Podnosi izvještaj Opštinske izborne komisije. Čita imena kandidata.  
(Pisмени izvještaj prilaže se zapisniku )

Odbornik Fail Ivica postavlja pitanje da li je moguće da bude neko izabran ako je odсутno 500 birača, a upisanih u biračkim spisakovima ima 1061 ?

LITRIĆ ALIJA

Oni su odсутni, samo nisu brisani iz biračkih spisakova. Objekti su srušeni ili toliko oštećeni da se u njima ne može više stanovati. Stvarno ima 569 birača.

IVANIĆ JOVO

Svakako nemamo kvoruma, ima nam svega 26.

FAIL IVICA

Pripreme za izbore nisu bile dobre. Kako je izvršeno kandidovanje, ako nema toliko birača.

LITRIĆ ALIJA

Sve su faze zakonite, samo birački spisak nije usaglašen

FAIL IVICA

Predlažem da se obnove izbori i da se utvrde birački spiskovi s tim ljudima koji stanuju na tom području.

IVANIĆ JOVO

Na-ima koliko ja vidim svega 26 a trebalo bi da bude nadpoblična većina.

Neka se izvrši proživka odbornika Opštinskog vijeća.

OLUJIĆ BOGOLJUB proživka odbornike. Utvrđeno je da sjednici prisustvuje svega 26 odbornika Opštinskog vijeća.

DŽAVID GUNIĆ

Ja bih predložio ono što smo nekoliko puta do sada pokretali, da Mandatko imunitetska komisija krene u provjeravanje kakav je tko odbornik kod nas. Mi ne možemo da držimo sjednice a da nemamo kvoruma 20 - 30 odbornika. Red bi bio da odbornik i 2 dana prije kad mu se najavi dođe na sjednicu.

Ukoliko nemamo kvoruma ne bi trebali nategnuti s odlukom.

Što se tiče izborne jedinice Centar IV da se napravi tačan spisak i da se izide na ponovne izbore. Trebali su prije glasanja da uporede bivši spisak sa sadašnjim faktičkim stanjem.

FAIL IVICA

Šefovi mjesnog ureda službe se evidencijom koja je bila priana za vrijeme zemljotresa. Garantujem da u tim 5, i 6 ljudi stanuju, ali oni su to prikazali da bi umjetno smanjili broj ljudi.

VIŠEKRUNA VAČO

Ja sam predjednik mandatko imunitetske komisije, Ljubinka je član. Sutra u 12 sati sastat ćemo se u kancelariji druga Olujića, dat će nam se materijal i onda ćemo vidjeti koliko je puta koji odbornik odsustvovao sa sjednice.

Ja sam razgovarao s nekim odbornicima, ima nerazumjevanja od strane radnih organizacija, jer oni često puta prečavaju da dolaze na sjednice.

Trebalo bi obavjestiti sve radne organizacije kod kojih su birani odbornici, da im omoguće prisustvovanje na sjednice. Pored toga što ćemo skrenuti pažnju odbornicima, treba objavit radnoj organizaciji da su ljudi birani i da se moraju odazvati pozivu.

U saboru u 12 čanova Mandatko imunitetska komisija izvršit će pregled odsustvovanja odbornika. Na pr. drug Korica Đuro samo jedanput je prisustvovao je sjednici, ako neće prisustvovati sjednicama neka podnese ostavku.

Ivanić Jovo

Čita koje ulice padaju u izbornu jedinicu Centar IV.  
Po ovome ispada da 501 glasač nije izašao na izbornu mjesto.  
Postavlja se pitanje da li su stalno ti birači odsutni.  
Ovdje namamo više što da diskutujemo. Treba ponovno nazvati  
jedinicu Opštinskog vijeća, jer nemamo potreban kvorum.  
Verifikacija se odlaze.

jedinica Opštinskog vijeća završena u 14 časova i 30 minuta.

Zapisičar,  
Čuković Anita

Predjedavajući,  
Ivanić Jovo